

“情歌教父”周传雄，怎么突然就瘦成一道闪电了呢？

昨日，在微博话题排行榜第一位看到“周传雄暴瘦”，音乐记者们都惊呆了——虽然出道20余年的周传雄(原艺名为“小刚”)一直兢兢业业，写过无数脍炙人口的好歌，更有“情歌教父”之称，但素来生活低调的他还真是第一回上头条啊！据台湾媒体报道，日前周传雄带着爱妻现身台北某超市甜蜜购物，其秘婚多年的妻子 Vivian 亦因此曝光。备受胃病折磨的周传雄瘦得十分夸张，形容憔悴，吓坏了一大票听《黄昏》长大的网友，有网友则“神补刀”称：直接瘦成了关谷神奇！南都供稿

你不知道周传雄是谁？

“小刚”总知道了吧！

“小刚”曾放弃加入小虎队？

周传雄暴瘦成网络热词后，有“90后”小朋友说不太清楚周传雄是谁，那么“依然记得从你口中说出再见坚决如铁，昏暗中有种烈日灼身的感觉”这几句总在KTV里听人唱过了吧？这首《黄昏》，正是周传雄当年红遍亚洲的个人代表作。周传雄在1989年出道时，就是用“小刚”一名行走江湖的。

1992年，“小刚”凭一首《哈萨雅琪》走红，并奠定了“创作型偶像歌手”的鲜明形象。但周传雄似乎一直不甘心单纯地当个偶像派，当年他曾经放弃了加盟小虎队，与吴奇隆苏有朋组建偶像男团的大好良机(1988年)，开始发表音乐创作、为别人写歌，谋求向“歌手型制作人”转型。1998年，到英国留学一年的“小刚”正式改以本名周传雄示人。

给天王天后写歌，《记事本》赚过百万台币

周传雄还为不少天王天后写歌、担任制作人，像陈慧琳的《北极雪》(与冯德伦合唱)和《记事本》、那英的《出卖》、周华健的《有没有一首歌会让你想起我》、5566的《我难过》等经典曲目都出自周传雄的手笔。周传雄更曾得意地向媒体透露，光是一首《记事本》，就让他赚了400万台币(约合人民币80万)！

在《薰衣草》演过“小室敏雄”

值得一提的是，在台湾“偶像剧始祖”《薰衣草》(2001年)里，周传雄除了为男主角许绍洋写下朗朗上口的主题曲《花香》、《幸福的瞬间》外，还亲身客串了剧中的日本音乐教父“小室敏雄”一角，周传雄所演绎的气场堪比小室哲哉。

周传雄为啥瘦成介样？他得过胃病，正在努力长胖

瘦成了“纸片人”的周传雄，到底怎么了？他的健康状况备受外间关注，也有猜测指他得了罕见怪病。周传雄在今年5月底的一次内地商演中

跟媒体透露，他近两年因为胃部感染“幽门螺杆菌”，瘦了整整20公斤。他也在微博发声，称胃病已痊愈，并自嘲“正在努力长胖”：“看到大家在讨

论我，谢谢大家关心，胃病已痊愈，只是吸收不好，正努力吃胖，不敢操之过急。……话说最近说自己吃不胖很讨人厌，我还是去写新歌吧！”

曾有同志传闻，居然秘婚十三年？老婆曾是他的MV女主角



随着暴瘦图片曝光，周传雄的爱妻 Vivian 也成了网友关注的对象。翻查新闻，原来周传雄、Vivian 夫妇早于2001年11月在台湾远东饭店举行婚礼，由于仪式进行得相当秘密，除了双方亲友，音

乐圈里接到喜帖的朋友不多，只有张信哲、许绍洋等歌手到贺。据悉，Vivian 曾出演周传雄1991年的《没有你的日子》MV，周传雄把10年前的MV女主角娶回家当美娇娘，从此过着“每天都有你的日子”，成为一时佳话。

由于向来作风低调、很少谈及感情事，即使结婚13年多，周传雄仍不时传出同志传闻，除了2012年曾推出同志歌曲

《You Should Try》，更有网友爆料指他是“假结婚真同志”。周传雄则表示，同志传言已经听得他耳朵长茧：“因为太多人说我是同志，害我一度怀疑是不是不了解自己，会不会根本上我就是同志？直到某次我跟一位男性友人的乌龙约会，我才彻底认清自己真的只爱女人。”由于不想继续被误会是同志，细皮嫩肉的周传雄多以大胡子+墨镜酷样示人。



昨日的热门话题之一——“汤唯相貌平平”！纳尼？是谁冒着被一大波文青踏平的危险，敢这么说？

就是那个前段时间，说大陆新生代无明星的许愿老师！当时他拿汤唯来举例：“演得好并不能令一个演员变明星……长得平平无奇的汤唯，努力把自己从一个平凡人变成一个极有亲民力的、同时有国际视野的成功灰姑娘。她是难得的这类型的明星。”

许老师的话乍听评价不高，可陈可辛竟转发还批了一句“说得好”。也许某网友的解读才是正解？“人家是夸不是损好不好。汤唯五官即使平平，但气质独一无二，有几个脸漂亮的女明星能有这气场？”

“汤唯相貌平平”是谁敢这么说？

这位大神叫许愿，他到底是何方神圣？

许愿(Clarence Hui)，大学主修表演艺术，舞台剧演员出身，年轻时曾在加拿大演出过多个音乐剧，如《万世巨星》、《梦断城西》、《锦绣良缘》等。香港著名明星导师，帮助艺人提升和打造在舞台上和镜头前的专业形象。

许愿是一位资深音乐人和作曲家，制作音乐专辑30多张，一半以上超白金销量。他的学生/合作过的歌手包括：林忆莲、许冠杰、林子祥、张学友、陈百强、郭富城、叶德嫻、郑少秋、陈小春、何韵诗、邓紫

棋、翁倩玉、谭咏麟、张国荣、吴倩莲、张曼玉、刘德华、李克勤、萧亚轩等。

参与制作35部电影，合作过的艺人和导演有成龙、周星驰、张国荣、陈可辛、刘伟强等。联合监制的电影有外语片《A Man Like Me》和由他创作故事的《金枝玉叶》。他还是一位品牌代言顾问，合作过的艺人包括林子祥、黄莺莺、张艾嘉、米雪、伦永亮、顾嘉辉、周慧敏、黄霑、张卫健、陈小春、风火海、陈豪、梁汉文、谢天华、谭耀文、文章、马伊琍等。

大神敢这样评价汤唯，当然不是仗着自己的长相

据说，他的前女友是神级歌手林忆莲

1986年5月，许愿在利舞台第一次见到林忆莲，当时他是TVB的舞蹈组排舞师，而林忆莲要在TVB的一个秀上唱《放纵》。两人结识后，许愿成了她的形象顾问、美指、唱片监制、经理人……他们的合作

由《激情》这首歌开始。从《激情》开始，林忆莲的歌声最终变得洒脱不羁而独立坚决，据说，许愿的“星工厂”就是为林忆莲而开的。接着两人合作8年，创下无数音乐上的突破。

没错，他的前妻是性感女神李丽珍

1996年，性感女神李丽珍下嫁许愿，婚讯轰动一时。

李丽珍15岁在街上被星探发掘拍摄广告，以《开心鬼》等片树立影坛玉女形象，并迅速成为当时广受欢迎的“学生情人”。至20世纪90年代，一直吃青春饭的李丽珍选择以拍三级片来突破自己正逢瓶颈的演艺事业，凭《蜜桃成熟时》的美艳形象，李丽珍扬名港台。后来，她与许愿结婚，暂别影坛，在生下小女儿后复出拍摄《千言万语》，并得到从影以来第一座影后奖，由此成功转型。此后，业界开始改口从“才子”称呼许愿老师为“怪才”。

李丽珍2001年和许愿离婚，陷入和已婚发型师 Jacky Ma 的一段两女侍一夫的3P迷幻不伦恋，轰动全城。阿拉雷

